



ШЕВЧЕНКО Олександр Вікторович

Заступник декана факультету
з навчальної та виховної роботи

Кандидат економічних наук, доцент

Народився 22 січня 1990 р. в с. Пінчуки Васильківського району Київської області. Впродовж 2007–2012 рр. навчався на факультеті землевпорядкування НУБіП України, який закінчив з відзнакою. Протягом 2013–2016 рр. був аспірантом кафедри землевпорядного проектування зазначеного вишу. Кандидатську дисертацію захистив на тему «Економічна ефективність ґрунтоохоронних заходів при використанні земель сільськогосподарського призначення» (науковий керівник — д.е.н., проф. А. Г. Мартин). Вчене звання доцента кафедри геодезії та картографії йому присвоєно у 2019 р.

Із 2013 р. працював асистентом, у 2017–2019 рр. — старшим викладачем кафедри геодезії та картографії, а з 2019 р. дотепер обіймає посаду доцента цієї кафедри. З 2018 р. донині є заступником декана факультету землевпорядкування з навчальної та виховної роботи НУБіП України.

Основні навчальні дисципліни, які викладає: «Електронні геодезичні прилади» (II курс), «Геодезія» (II курс), «Топографо-геодезичне забезпечення земельно-кадастрових робіт» (III курс) для студентів факультету землевпорядкування спеціальності «Геодезія та землеустрій» ОС «Бакалавр». Із дисциплін «Геодезія» та «Топографо-геодезичне забезпечення земельно-кадастрових робіт» здійснює керівництво навчальними практиками. Керує підготовкою магістерських робіт студентів денної та заочної форм навчання спеціальності «Геодезія та землеустрій» ОС «Магістр». Керівник студентського наукового гуртка «Геодезія», який є переможцем I етапу VIII «Фестивалю студентської науки — 2019» та номінації «Майбутнє української науки».

Бере активну участь у науково-дослідній роботі кафедри геодезії та картографії: з 2015 по 2016 р. — відповідальний виконавець, молодший науковий співробітник по НДР «Концепція електронного геоecологічного атласу річково-басейнової системи як інструменту моніторингу та управління природокористуванням за басейновим принципом»; із 2016 по 2017 р. — відповідальний виконавець, науковий співробітник по НДР «Наукові засади вирішення проблем землеустрою сільських територій на основі геоінформаційно-картографічного моделювання параметрів землекористування»; з 2017 по 2018 р. — відповідальний виконавець, старший науковий співробітник по НДР «Концепція створення реєстру особливо цінних земель як механізм дотримання екологічної безпеки при їх використанні»; з 2018 по 2020 р. — відповідальний виконавець, старший науковий співробітник по НДР «Новітня концепція створення цифрового Атласу вартості земель України — інструменту регулювання ринкових земельних відносин і просторового розвитку».

Має кваліфікацію оцінювача з експертної грошової оцінки земельних ділянок, сертифікований інженер-землевпорядник. Член ГО «Асоціація фахівців землеустрою України». Автор і співавтор понад 80 наукових і навчально-методичних праць, у тому числі 16 монографій, 5 навчальних посібників, 5 наукових творів і 10 статей, облікованих у періодичних виданнях, які входять до міжнародних наукометричних баз «Scopus» і «Web of Science». Неодноразово нагороджений відзнаками ДУ «Інститут охорони ґрунтів України» (2018), НУБіП України (2019), Держгеокадастру (2020), Мінагрополітики та продовольства України (2021).